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Ce modèle de plan de communication en 10 rubriques traite des aspects stratégiques, opérationnels et organisationnels du plan de communication.

Ce modèle s'applique à de nombreux cas : communication corporate, événementiel, projet, lancement produit, création d’entité, communication financière, communication interne, plan de communication de crise,...  

Chaque rubrique est commentée avec des conseils pour l'écriture de votre plan de communication. Vous trouverez également dans ces pages 9 tableaux types que vous pourrez utiliser ou aménager.

Au format Word et réalisé sous forme de canevas, il vous suffira de compléter les différents points pour réaliser votre plan de communication.

Téléchargement : 

http://www.communication-sensible.com/business-class/modele-de-plan-de-communication.php 

Mots clés complémentaires :  exemple de plan de communication - plan média - indicateurs de la communication - planning de communication - plan des opérations de communication - plan de crise - planning média - planning communication - plan stratégiques de communication - plan opérationnel de communication - organisation de la communication - plan de communication de crise - organisation de la communication - organiser la communication - comment réaliser un plan de communication - planifier les relations publiques - gérer la communication.  
